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ESTRATTO DAL VERBALE DELLE DELIBERAZIONI DEL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

(Seduta del 12 Settembre 2006) 

     VERBALE N. 56  

 L’anno duemilasei, il giorno di martedì dodici del mese di Settembre alle ore 
16,35 nei locali del Municipio Roma VII, siti in Via Prenestina, 510, si è riunito in seduta 
pubblica previa trasmissione degli inviti per le ore 16,00 dello stesso giorno il Consiglio 
del Municipio. 

 Assolve le funzioni di Segretario: l’Istruttore Direttivo Amm.vo Anna Telch 

Presidenza:  Dott.ssa  ARMILLA BERCHICCI  

 Si procede all’appello dei Consiglieri per la verifica del numero degli intervenuti.  

  Eseguito l’appello, il Segretario dichiara che sono presenti i sottoriportati 
n. 22 Consiglieri:  

Arena Carmine Fannunza Cecilia Orlandi Antonio 
Berchicci Armilla Ferrari Mauro Rosi Alessandro 
Conte Lucio Figliomeni Francesco Rossetti Alfonso 
Curi Gaetano Giuliani Claudio Tedesco Cheren 
Di Biase Michela Giuppone Pasquale Tesoro Alfonso 
Di Cosmo Nunzio Marinucci Cesare Vinzi Lorena 
Di Matteo Paolo Mercuri Aldo  
Fabbroni Alfredo Moriconi Alessandro  

  
 Assenti: Bruno Rocco, Mariani Antonia, Mastrantonio Roberto. 

Il Presidente, constatato che il numero degli intervenuti è sufficiente per la 
validità della seduta agli effetti deliberativi, dichiara aperta l’adunanza e designa, quali 
scrutatori i Consiglieri Rosi Alessandro, Di Biase Michela, Figliomeni Francesco, 
invitandoli a non allontanarsi dall’aula senza darne comunicazione alla Presidenza.  

Partecipa alla seduta il Consigliere Aggiunto Konate Fatoumata Nirina. 

Partecipa alla seduta, ai sensi dell’art. 18 del Regolamento del Municipio 
l’Assessore Liberotti Giuseppe.  

(O M I S S I S) 
 Alle ore 16,40 esce dall’aula il Consigliere Arena Carmine.  

(O M I S S I S) 
 Alle ore 17,10 entrano in aula il Presidente del Municipio Mastrantonio Roberto 
e il Consigliere Mariani Antonia. 

(O M I S S I S) 

 
DELIBERAZIONE N. 49 
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Integrazione Deliberazione del Consiglio Municipale n. 42  del 25 Luglio 2006 
inerente la nomina Commissione Consiliare Speciale sulla Trasparenza. 
 
 

Premesso che con atto deliberativo n. 42 del 25 Luglio 2006 il Consiglio del 
Municipio  ha  istituito, ai sensi dell’art. 86 del Regolamento  del Consiglio del Municipio 
Roma VII, la Commissione Consiliare Speciale sulla Trasparenza; 

 Che la suddetta Commissione è composta da un Presidente e da cinque 
Consiglieri di Maggioranza e cinque di Opposizione, nominati sulla base delle 
designazioni effettuate dai Presidenti dei Gruppi  Consiliari; 

 Considerato che l’art. 97 del Regolamento del  Consiglio Comunale  detta 
disposizioni  anche sulla nomina del Vice Presidente  ritenendo che  questo debba 
essere  designato  dai Capigruppo 

Che pertanto occorre integrare la Deliberazione n. 42 del 25 Luglio 2006  con 
l’indicazione della figura del Vice Presidente; 

Visto l’art. 44 del Testo Unico delle Leggi sull’ordinamento degli Enti Locali, 
approvato con Decreto Legislativo n. 267 del 18 Agosto 2000; 

Visto l’art. 22 dello Statuto del Comune di Roma; 

Visto il verbale della Commissione Trasparenza della seduta del 2 Agosto 2006; 

Considerato che i Capigruppo di Maggioranza hanno designato quale Vice 
Presidente della  Commissione, il Consigliere  Marinucci Cesare; 

Considerato che in ordine al presente provvedimento, di natura costitutiva, non 
è necessario acquisire, ai sensi e per gli effetti dell’art.49 del D.L.gs n.267 – T.U., i 
pareri di  regolarità tecnico-amministrativa del responsabile del servizio e di regolarità 
contabile  del Ragioniere Generale;  

IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO 

preso atto di quanto esposto  in narrativa 

 

                                                   DELIBERA 

 

di integrare la Deliberazione del Consiglio Municipale n. 42 del 25 Luglio 2006  
designando quale Vice Presidente della Commissione Speciale sulla Trasparenza il 
consigliere Marinucci Cesare.  

(O M I S S I S) 

 Non sorgendo ulteriori osservazioni, il Presidente invita il Consiglio a procedere, 
nei modi dalla legge voluti, alla votazione della suestesa proposta di deliberazione. 

 Procedutosi alla votazione, per alzata di mano, il Presidente assistito dagli 
scrutatori, ne riconosce e proclama l’esito che è il seguente:  
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 Approvata all’unanimità. 

 Il presente provvedimento per la sua natura è immediatamente efficace.  

       La presente Deliberazione assume il n. 49 dell’anno 2006. 
 
 (O M I S S I S) 
 
 
     IL PRESIDENTE 
                                                 (Dott.ssa Armilla Berchicci) 

 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO 
                                                                                               (Anna Telch) 

 

 

 

 

La Deliberazione è stata pubblicata all’Albo del Municipio e all’Albo Pretorio dal  

………..………. al ………………. e non sono state prodotte opposizioni. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

La presente Deliberazione è stata adottata dal Consiglio del Municipio nella 
seduta del 12 Settembre 2006. 

 
 

Roma, Municipio VII……………………………. 
 
 
 
                                                             IL SEGRETARIO 


